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INTERCAMBIO PURO

Caja de

Edgeworth

Curva de

contrato

Óptimo de

Pareto

Ley de Walras

INTERCAMBIO ENTRE DOS AGENTES

Demanda bruta

Demanda neta



OBJETIVOS
• Objetivo general: analizar el preceso de intercambio de dos 

mercancías entre dos agentes interdependientes utilizando la 

caja de Edgeworth, para demostrar que los mercados 

competitivos siempre agotan las ganancias mutuamente 

beneficiosas del comercio.

• Objetivos particulares:

✓ Graficar la caja de Edgeworth;

✓ Determinar matemática y geométricamente el óptimo de 

Pareto;

✓ Construir la curva de contrato;

✓ Calcular las demandas brutas y netas, y

✓ Determinar el precio relativo de equilibrio.
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CURVA DE INDIFER. AGENTE B
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CONSTRUCCIÓN CAJA DE EDGEWORTH



CONSTRUCCIÓN CAJA DE EDGEWORTH
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CAJA DE EDGEWORTH
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ÓPTIMO DE PARETO
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DEMANDA BRUTA Y NETA
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CURVA DE CONTRATO
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PRECIO RELATIVO
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RECTA PRESUPUESTAL CON DOTACIÓN
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